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In de strijd tegen interne winkelcriminaliteit moet het eigen personeel streng gecontroleerd worden. Dat vindt
althans 49 procent van de bezoekers van het Forum van RetailNews.nl. Op de stelling van de week ‘Interne
criminaliteit onderschat’, gaven zij als antwoord “Ja, werknemers moeten streng gecontroleerd worden.” 

Vier van de tien bezoekers vindt weliswaar ook dat interne criminaliteit wordt onderschat, maar vindt
tegelijkertijd dat je altijd vertrouwen moet blijven houden in je personeel. Tien procent tot slot heeft ondanks
alle cijfers en onderzoeken nog alle vertrouwen in de eigen werknemers: “Nee, in mijn organisatie doen
werknemers dat niet.” 

Reageer ook op de stelling van deze week: “Spyker te klein voor Formule 1” 
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